Fregaty (Fregatidae)

. Niech a, b bedg liczbami rzeczywistymi. Udowodnij, ze

a?+b?+1>ab+a+b

. Trojkat ANABC jest wpisany w okrag o. Niech I oznacza $rodek okregu wpisanego w AABC, a
D bedzie punktem przeciecia dwusiecznej kata Z/BAC z o innym niz A. Udowodnié¢, ze D jest
srodkiem okregu opisanego na ABC1I.

. Ile jest roznych tablic m x n wypelnionych liczbami ze zbioru {1,—1} w taki sposob, ze iloczyn
liczb w kazdej kolumnie i w kazdym wierszu wynosi —17

. W tréjkat ABC wpisano okrag, tak, ze jest on styczny do boku AB w punkcie D. Udowodnié, ze
okregi wpisane w trojkaty ADC i BDC maja punkt wspolny.



